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1. (iskolai) fordulo

Oldja meg a valds szamok halmazan az
(x=3)' +(x-5)" =82
egyenletet!

Egy szamsorozatot a kdvetkez6 mdédon képeziink: legyen
a=1¢s a,=2,
a sorozat tovabbi tagjai pedig tegyenek eleget az
a,=a,, a,, -1 (n 2 2)
Osszefliggésnek.
Mennyi a sorozat elsé 2011 tagjanak az 6sszege?

Legyenek m és n pozitiv egész szamok. Igazolja, hogy
m_ m* +m-n+2n°

2 2
n m +m-n+n

’ . m
akkor és csak akkor igaz, ha = <3/2!
n

Egy R sugaru korbe olyan trapézt irunk, amelynek oldalai R; R; R; 2R
hosszusaga htrok.

Az R hosszusdgl alaphoz tartozd rovidebb iv F felezOpontjabol
parhuzamosokat huzunk a trapéz szdraival, ezek a kort masodszor a G
illetve a H pontokban metszik.

Bizonyitsa be, hogy a trapéz teriilete egyenld az FGH haromszog
tertiletével!

Legyenek az a,b,c,d szdmok egymastdl és 0-tdl kiilonb6zd szadmjegyek.
Adja meg a lehetd legkevesebb szdmu osztoval rendelkezd, tizes
szamrendszerbeli, N =abcd + dabc+cdab+bcda alaku szamok kozil a
legnagyobbat!

Tegyiink egy hagyoményos 6ra minden szamjegyére egy-egy korongot,
tehat az 1-re egy darabot, a 2-re is egy darabot, és igy tovabb, végiil a 12-re
is egy darabot. Ezutan egy 1épés a kovetkezdt jelenti: megfogunk két
tetszOleges korongot, és az egyiket az oOramutatd jardsaval ellentétes
iranyban, a madsikat pedig az Oramutatd jarasaval azonos iranyban a
szomszédjara attessziik. Elérhetjiik-e véges sok ilyen 1épéssel, hogy mind a
12 korong ugyanazon a szamjegyen legyen?

Minden feladat helyes megoldéasaért 10 pont adhato.



